

EN VIGENCIA NUEVOS SALARIOS

(Detalles en Página 2)

Observadores de Nicaragua: Elecciones Salvadoreñas son Experiencia Valiosa

Las elecciones salvadoreñas son para nosotros una experiencia muy valiosa. El pueblo emitió su voto libremente, sin presiones, expresan los observadores de Nicaragua: Fanor Avendaño Sosa y Julio Ramón García Vilchez.

Ellos visitaron el domingo 6 varias poblaciones de Santa Ana, Ahuachapán y Sonsonate, donde dijeron que las votaciones fueron ordenadas, con control de los partidos contendientes.

"Lo que más nos impactó fue ver al pueblo volcarse a las calles, desde tempranas horas de la mañana, demostrando una voluntad firme de votar, manifestando así su deseo de buscar una solución política y pacífica por medio del voto a la crisis que vive Centro América y al problema específico que vive El Salvador". añaden a EL

DIARIO DE HOY.

Esta experiencia salvadoreña es digna de tomarse en cuenta, para Centro América que está dentro de un movimiento electorero. Ya se efectuaron elecciones en Panamá y en noviembre serán en Nicaragua, informaron. Ambos opinantes pertenecen al Partido Social Cristiano, uno de los cuatro partidos de oposición al gobierno san-dinista.

POR LA PAZ

El pueblo salvadoreño decía que votó por la paz, que no votaba por ningún partido. Pues esperaba que al depositar su voto, la situación iba

a cambiar, dicen los observadores.

APERTURA POLITICA

Preguntamos si en Nicaragua los partidos de oposición tendrán apertura política.

Contestaron que "anhelamos fervientemente que el pueblo de Nicaragua tenga la oportunidad de manifestar por medio de su voto, la búsqueda de la paz, como lo han hecho los salvadoreños. Hasta el momento, a nivel de partidos de oposición, no tenemos seguridad de que se den condiciones ni clima político necesario para las elecciones programadas para noviembre. Sin em-

—Favor pase a la página 70.



Inauguran Edificio

(Zacatecoluca). Ayer fue inaugurado el nuevo edificio de la seccional de la Cruz Roja, de esta ciudad. La ceremonia fue presidida por el señor Ricardo J. López, Presidente de la institución. Izquierda a derecha: señores Ricardo J. López, Baltazar Irigoyen Villalta, Kai J. Warras (delegado de las Sociedades Nacionales de la Cruz Roja de los Países Nórdicos), señorita Constance Montalvo (reina de la institución) y señor Teófilo Simán.

